ALGEBRA
OPCION A

a) Discutir y resolver en funcién de los valores del parametro m el sistema lineal
X+y+z=1
mx+mfy+m’z=1
mx+my+m°z=1

1 1 1
|A|:m m? m2:m4+m3+m2—m3—m3—m3:m4—2m3+m2:(m2—2m+1)m2:>
m m m?

2 _ —
Si|[A/=0= (m? —2m+1jm* = 0= m o= me 2
m2—2m+1=0:>A=4—4=0:>m:§:1

Yme R - {0 , 1} = rang(A) =3 = Numero de incognitas = Sistema Compatible Deter minado

Sim=0
1 1 141

0 0 O[l|= 0z=#1= Sistema Incompatible
0 0 op

Sim=1
11 1% 1 1 11

11 11|={0 0 00|=x+y+z=1=x=1-y-1z= Sistema Compatible Indeter minado
111 0 0 00

Solucic')n(l—/l U, A, u), LueR
011
b) Teniendo en cuentaque |1 0 1/ =2, determinar el valor del determinante
1 10
0 a a’
1
a’? a’t 0
0 1 a 0 1 1 0 1 1 0 11
A=a-a’ 0 al=a-a:ja* 0 1=a*-a*:(1 0 1f=a’*-a*-a’l 0 1
a’? a't 0 a’? a' 0 a’t a' 0 110
011 011 011
A=a®-a?:1 0 1j=a’-1 0 1=[1 0 1f=2
1 10 110 1 10




OPCION B

100
a) Dadalamatriz A=|1 1 0|, calcularlainversa de la matriz A"
00 1
100Y(100) (100 10 0Y(1L0O0) (100
A=[1 1 0|[1 1 0|=|2 1 0|=A°=|2 1 0|1 1 0|=[3 1 0
00 1/loo 1) oo 1 00 1/loo 1) (oo 1
100Y(1L00) (100 1 0 0Y(1 00 (10O
A“=[3 1 0|[1 1 0|=|4 1 O A'=In-1 1 0|1 1 o|=|n 1 O|=
00 1/lo 0 1) loo 1 0 1)lo 0 1) lo o1
100 _ 1no0
A'l=n 1 o:1¢0:>3(A”)‘1=>A-“:in-adj(A")t]:(A“)‘: 01 0[=
00 1 At 00 1
_ 1 00 1 00 (1 00
adif(af]=|-n 1 o|= A=t n 1 0|=[-n 1 0
0 01 Yo 01 lo 01

b) Estudiar para que valores del parametro « € R, existe un Gnico polinomio
P(x) = a + bx + cx® que satisface a P(0) = ¢, P(1) =0y P(-1) = 0
PO)=a = a+b0+c0’=a=a=a
Pl)=0=a+bl+cl’=0=>b+c=-a =2A=2a=C=-a=b-a=-a=Db=0
P(-1)=0=a+b(-1)+c(-1) =0=-b+c=—a
PX)=a—ax’= a(l— Xz):> P(Xx)=> Va e R



GEOMETRIA

OPCION A

Sean los vectores a:(l, -1, 3),\7:(—2 , 2 ,1), Vv:(3, -2, 5); calcular:
20w,

mﬁx@—ﬁ)

c) La ecuacién del plano que pasa por el punto P(0, 0, 1) y es perpendicular al vector G

d) El angulo que forman U y vV

a)

\7+Vv’=(—2,2,1)+(3,—2,5)=(1,0,6):>G-(\7+ Vv'):(l,—l,3)~(1,o,6)=1.1+(—1).0+3.6=19
b)

i ] K
\7—\7\/:(—2,2,1)—(3,—2,5):(—5,4,—4):>Gx(6—Vv): 1 -1 3=
-5 4 -4

=4i-15]+4k -5k —12i + 4] = -8i —11j —k

c)

7=@,-1,3)-(x-0,y-0,z2-1)=0=>7=x-y+3z-3=0

d)

cos(ﬁ \7:5-\7: @,-1,3)-(-2,2,1 :|—2—2+3|: -1 _ 1 :\/ﬁ
S T T N ) e ERNCRE SN TR N RS

(ﬁ , \7): arc cos % = 84913'55"



OPCION B

a) Estudia la posicion relativa de los planos 7, =X—2yY+2=0y 7, =X-2y-2=3

X—-y-3z=1

b) Considerar larecta I = y . Analizar si el punto P(6 , 2 ,2) se halla o no sobre la recta
X—-3y+z=5

paralela a la anterior que pasa por el origen

a)
{vnl -1.-2.0) _1_-2

B — # — = No son paralelos = Son sec antes
v, =(1,-2,-1) 1 -2 -1

X-2y+z=0
Se cortan formando la recta s =
X—2y-z-3=0
b)

Xx—-y-3z=1
=2y-41=-4=y-21="2=y=27-2=>x-(22-2)-32=1=

-X+3y-z=-5
X=-1+5A
X—=22+2-32=1=Xx=-1+52=r=qy=-2+2\A

Z=A

| o

x=0+5u |6=5u=>p=
v,=v,=(5,2,1)=>t={y=0+2p=12=2u=p=1= Incompatible = No pertenece
z=0+p 2=p



ANALISIS

OPCION A

12X24/x2 =Tx . 1

1.- a) Calcular los siguientes limites lim IIm(COS X +sen X)?

X—>00 [9X6 +5X x—0

Jr
b) Obtener Ix cos (x? ) dx

T

2

a)
XX T T
. 12x2\/X2— x2 U x% ¥x2 X2 . 1241-0 12
lIim———— = _I|m =lim—E=lim———="—=4
X—>00 9X +5X X—>0 X—>00 5 X—>00 /9+0 3
9*4—5* 75
X
1 T 1 _%‘tgx
1 X x
x lim 9.
L=tim{ 1+ 2% | _fim(L+tg x)x =17 = lim| 14 —— | =|lim| 14— ST
x—0 COS X x—0 x—0 i x—0 i
tg X tg x
1
Ilmtg X :9: Aplicando L'Hopital s = |im COS2 X — lim 1 _ 1 :1:1: L :el —e
x>0 x 0 -0 1 x>0 cos’ X c0s’0 1

b)

iz .

I cos ( dx=jcost$:1-[sent]’;:1-(senﬂ—sen£j:£(0—l)=—
] "2 72 =72 2)" 2

2

2

N |-

2
dt x:\/;:t:ﬂ
X2 =t= 2xdx = dt = xdx = — = T pa
2 X = E:tzf



2-Sea f(x)=2x+sen (2x)
a) Determinar si tiene asintotas de algun tipo
b) Estudiar sus intervalos de crecimiento y decrecimiento y la existencia de extremos relativos

V4 o
c)¢,Son los puntos X = > +kz con k e R, puntos de inflexion de f(x)?

a) No tiene asintotas verticales
Tampoco horizontales (los limites son + oo y — oo seglin tienda a c 0 — o)

Asintotas oblicuas _
o — lim f(x) _ fim 2X + S€N (2x) _ tim 2% 4 jim &0 (2x) _ - 1(valor méaximo)

X—>0 X X—>00 X X—>0 X X—>0 X o0

n = lim[ f (x)— mx] = lim[2x + sen (2x)— 2x] = limsen (2x) = No definido

=2+0=2

o im f(x) _ lim 2(—x)+sen (-2x) _ lim = 2%, i SEN (=2x) _ - 1(valor maximo)
X—>—0 X X—00 —_ X X—00 — X X—0 —_ X — 00

n = lim [ (x)—mx] = lim[- 2x + sen (- 2x)— 2x] = lim[- 4x + sen (2x)] = —0 = No definido

=2+0=2

No existen Asintotas oblicuas

b)
f'(x)=2+2c0s (2x) = 2|1+ cos(2x)] = Crecimiento = f'(x)> 0= 2[1+cos(2x)]> 0 =
{ 2>0=>VVxeR

= Crecimiento => VX e R =
1+c0s(2x) > 0 = cos(2x) > 1= ¥x e R

f'(x)= 0= 2[L1+cos(2x)] = 0 = 1+ cos(2x) = 0 = cos(2x) = -1 = 2x = arc cos (-1) = 7 + 2k, k € R

X=%+k7r,kei}{:> f[%+k7rj=2-(%+k7rj+sen {2-(%+k7rﬂ=7r+2kﬂ'+0,keiﬁ

c)
f'(x)=—-4sen (2x)= f"(x)=0= -4 sen (2x)=0=sen (2x)=0=2x=0+kzr,k e R =

Puntos de inf Iexic’)n:>x=0+k%:> f(0+kgj=2(0+k%)+sen {2(0+k%ﬂ=7z+2k7z+0,ke‘}{



OPCION B

1

X — X?
a) Determinar su dominio
b) Estudiar si f(x) es una funcidén simétrica respecto al eje de coordenadas.

1.-.-Sea f (X) =

1 3
c) Obtener el &rea encerrada por f(x) y el eje OX entre x = Z yX= Z
a)
1 . L
x=0=> - =— = Discontinuidad
Xx-x?=0=x(1-x)=0= 0-0° O

1-x=0=x=1=>

B = % = Discontinuidad

Dom(f)=vxeR-{0,1}

b)
1
_f(X):_ 2
1 . 1 = f(=x)=—f(x)= Noes simétrico
f(-x)= = =
(=) (=x)=(=x)* -x-x*  x+x?
c)
1 1 3 1 1 1 1
Z<—<Z:>f(5j— 1 1 2—1_1—1—4>0:>
D) e
3 3 3 3 1
r| | 11 ‘1 Y| 3 =
A:!X_Xzdx:.l[x(l_x)dx:'l[;dx+Jl.mdx:[lnx]i—!;dt:(ln——ln—]—[lnt]é
. . . . ‘
K=y tolg =2
l-x=t=-dx=dt=>dx=-dt = 3 3 1
X="=t=1-"==
4 4
1 _A, B =A(1—x)+Bx:>A(1_X)+BX:1:> x=0= A(l-0)+B.0=1= A=1
x1-x) x 1-x X(1-x) x=1= Al-1)+B.l=1=B=1
3 1
A=In| & —(Inl—lné):lnia—ln 4 :In3—ln(llzlnizln9zln32:2In3 u’
[ 3 3) 1
4 4 3



2.- a) Queremos vallar un campo rectangular que esta junto un camino. La valla del lado del camino cuesta
5 euros por metro y la de los otros tres lados 0’625 euros por metro

Hallar el area del campo de mayor superficie que podemos cercar con 1800 euros

{1800 =5a +0'625a + 2.0'625b = 5'625a +1'25b = 1'25b =1800-5'625a = b = 1800-5%625a

125 =
S=ab
b =1400-4'5a ds
= S =a-(1400 - 45a) = S'= —— =1400 — 4'5a — 4'5a = 1400 — 9a =
S=ab a
2
S':o:»1400—9a=o:»a:@:» S"'= 3 f =-9> 0= Maximo =
a
1400 1400 _1400

b:1400—4'5-T:14OO—T:700m:a

x+1 si x<-1
b) Calcular para que valores de ay b la funcién < a + x? si —1<Xx<1 seacontinua

(b-x)* si x>1

f(—l)leirj} f(x)=-1+1=0
{ lim f(x)=a+(-1)"=a+1 =a+l=0=a=-1
lim f(x)=-1+1* =0 2 =
Kol

Xx+1 si x<-1
f(x)=4x*-1 si —-1<x<1
L-x)y si x>1



